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2020.02.23 
 
 

Számlázás / Számla rögzítés 
 

1, Beküldetlen számla esetén figyelmeztető üzenet késleltetés 
 
Kilépéskor / belépéskor a függőben levő számlákról csak akkor kapunk értesítést, ha 60 
perc eltelt a beküldés kezdete óta. Így ha közvetlen számlázás után kilépünk, akkor nem 
jelennek meg azok a számlákról a figyelmeztetés, amelyeket nemrég lettek kiállítva, és a 
folyamatban levő státusuk még természetes. 

 
2, Több tételes számla automatikus érték, ha a fejben a bruttó nincs kitöltve. 

 
Több tételes számla esetén a fejrészben megadott bruttó értékből számolás akkor is 
lefutott, ha a bruttó érték nem lett megadva, így negatív értéket számolt a rendszer. Bár az 
érték javítható volt, de zavarólag hatott.  

 
3, Laurel rendszerből likvidált számlák importálás javítása 

 
Pénzforgalmi számla kezelése a partnernél beállított adatok alapján. Fordított áfás termék 
vásárlása esetén a Laurel által adott állományban az áfa % mezőben FAD szöveget ír a 
Laurel, amely hibát okozott. 

 
 
 
 

Főkönyv 
 

 
1, Áfás / fordított áfás tétel importálása import varázslóval. 

 
Ha áfás tételt importálunk import varázslóval, akkor a rendszer minden egyes tételnél 
megállt, és kézi beavatkozással el kellett fogadni az automatikus tételt. A javításban az 
import varázsló csak abban az esetben áll meg, ha automatikus tétel esetén kitöltetlen, 
vagy hibás adatot talál, egyébként a fordított áfa és az áfa tétel is automatikus rögzítésre 
kerül. 
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2, Fordított áfa ablak pénzforgalom rögzítéskor. 

 
Fordított áfás tétel esetén az automatikus könyvelés felnyílik, és nyitva marad. Rögzítés 
közben ellenőrizhetővé válik a fordított áfa. Az ablakot Enter leütésével egyből be lehet 
zárni, amennyiben helyesnek találtuk. A fordított áfa ablak a számla rögzítésben is 
ugyanúgy felnyílik. 
 

3, Bolti értékesítés import 
 
A rendszerbe egy bolti értékesítés import sablon került telepítésre. Megtaláljuk a 
pénzforgalomban, az import menüben, 

 
 
Pénztárgép import. Az importálható exel állomány a dokumentációk között megtalálható, 
amelyet a feltöltve a rendszer képes beolvasni. A kontír törzs kialakítása (lsd beállítások 
lapon) szükséges, vagy lehetőség van a kontír kialakítására a excel beállítások lapon. 
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Áfa / Bevallás 

 
1, 19/KATA , 20/KATA, 19/K102 nyomtatványok telepítve 

 
2, Bevallások a menüben 

 
A menüben azok bevallások amelyeknek az aktuális évei verziója nincs telepítve rejtettek 
maradnak. 

 
 

Általános funkciók 
 

1, Funkció bővítés az import varázslóban (feltételes feladás) 
 
Lehetőség van feltételes feladásra.  

 
 
Amennyiben feltétel kerül megadásra, akkor csak akkor kerül a bizonylat / tétel 
beolvasásra, ha a feltétel teljesül. 
 

2, Funkció bővítés az import varázslóban (Cella hivatkozás) 
 
Az import varázslóban új függvény segíti az importálás menetét, amelyet az utasítás 
oszlopban használhatjuk 
a, Cella(sor,oszlop[,oldal]) – lekérhetjük a táblázat tetszőleges cella értékét 
  Sor – a sornak a száma, ahonnan a cella értéket vegye a rendszer 
 Oszlop – Oszlopnak a száma (vagy az oszlopnak a neve idézőjelek között) 

Oldal (nem kötelező) -  amely oldalról vegye a cella értéket, lehet numerikus 
szám, vagy a az oldal neve idéző jelek közé zárva 
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pl:  Cella(3,4) harmadik sor negyedik oszlop cella értéke 
 Cella(3,”Ertek”)  
 Cella(3,4,2) 2. lapról a 3. sor 4.oszlop mező értéke 
 Cella(3,4,”Beállítás”) „Beállítás” lapról a 3. sor 4.oszlop mező értéke 
 

b, CurrentRow() 
Aktuális sor. Segítségével az éppen feldolgozott sorhoz képest kérhetünk 
le cella értéket. 
pl.: Cella(CurrentRow()-1,5) Az előző sor 5. oszlopban levő cellaérték 

 
c, CurrentSheet() 
 Aktuális lap indexét adja (hányadik lap) 
 
d, CurrentSheetName() 
 Aktuális lap nevét adja. 
 
A cella minden adat forrásnál használható (pl csv,dbf …). Természetesen az oldal 
hivatkozás nélkül, mivel annak csak excel táblázatnál van értelme. Amennyiben más 
adatforrásnál is használunk oldal hivatkozást, a rendszer figyelmen kívül hagyja. 
 
Ügyeljünk arra, hogy Excel esetén a sorok a tényleges sorokra vonatkoznak, és nem attól 
a sortól amelyektől az adat beolvasás történik. 
 
 


